

Corrigenda.

- S. 20. 3. 5 von unten: Statt „Christus“ lies: „Chrestus.“
 „ 21. „ 7 Statt „25 Jahre lang an“ lies: „an 25 Jahre lang.“
 „ 50. „ 2 von unten: Statt „Constantius“ lies: „Constantinus.“
 „ 68. „ 1 von unten: Statt „hatte“ lies: „hatten.“
 „ 88. „ 4 Statt: „gestaltete“ lies: „gestalteten.“
 „ 119. „ 11 von unten: Statt „dem“ lies: „dessen.“
 „ 151. „ 17 von unten: Statt „Conen“ lies: „Sergius.“
 „ 165. „ 18 von unten: Statt „Stephan III.“ lies: „Stephan IV.“
 „ — „ 16 von unten: Statt „Constantius“ lies: „Constantinus.“
 „ 174. „ 20 von unten: nach dem Worte „Dorms“ lies: „im Jahre 839.“
 „ — „ 16 von unten: nach dem Worte „Duelle“ lies: „dann dem ganzen Laufe der Saana und von deren Mündung an dem Laufe der Rhone u. s. w.“
 „ 183. „ 1 von unten: Statt „von“ lies: „bei.“
 „ 191. „ 1 Statt „Konrad“ lies: „Kudolph.“
 „ 289. „ 6 von unten: Statt „seinem Sohne“ lies: „seinen Söhnen.“
 „ 299. „ 5 von unten: Statt „den“ lies: „der.“
 „ 307. „ 1 von unten: Statt „derselben“ lies: „dieselben.“
 „ 325. „ 19 Statt „Wilhelm IV.“ lies: „Wilhelm VI.“
 „ 541. „ 6 von unten: Statt „Peter IV.“ lies: „Peter.“
 „ 577. „ 21 von unten: Statt „Ludwig II.“ lies: „Ludwig III.“
 „ 578. „ 4 und 5 Statt „Wadislau“ lies: „Wladislaw.“
 „ 595. „ 6 von unten: Statt „zweitem“ lies: „drittem.“
 „ — „ 5 von unten: Statt „älteren“ lies: „ältesten.“
 „ 597. „ 13 von unten: Statt „Suleiman I.“ lies: „Suleiman II.“
 „ 598. „ 2 Statt „Wadislau“ lies: „Wladislaw.“
 „ 735. „ 13 von unten: Statt „Alphons IV.“ lies: „Alphons VI.“
 „ 779. „ 3 Statt „Friedrich“ lies: „Friedrich II.“
 „ 798. „ 1 von unten: Statt „Stahrenberg“ lies: „Starhemberg.“
 „ 805. „ 18 Statt „Travendahl“ lies: „Travendal.“
 „ 906. „ 8 Statt „er“ lies: „man.“
 „ 1029 „ 14 von unten: Statt „die Frage“ lies: „die Entscheidung der Frage.“